

Servicii de proiectare, faza PTH, documentații , avize și asistență tehnică din partea proiectantului si executia de lucrari aferente reabilitării Școlii Arborea , sat Arborea din comuna George Enescu, județul Botoșani în cadrul proiectului de investiții " Reabilitare, modernizare și dotare scoala primară nr. 5 sat Arborea, comuna George Enescu, județul Botoșani", finanțat prin Programul Național de Dezvoltare Locală.

I.D.: 41526226

Data publicarii	28.01.20	Coduri CPV	45214210-5
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 836.170,12 RON - 836.170,12 RON

Descriere: Procedura de achiziții organizată de către Autoritatea contractantă are ca obiect atribuirea contractului de servicii de proiectare, faza PTH, documentatii, avize și asistență tehnică din partea proiectantului si executia de lucrari pentru proiectul de investiție "Reabilitare, modernizare și dotare scoala primară nr. 5 sat Arborea, comuna George Enescu, județul Botoșani" , finanțat prin PNDL 2. Proiectul de investiții anterior enunțat a fost aprobat spre finanțare de către MDRAP . Prezenta procedură de achiziție este esențială pentru implementarea proiectului care vizează reabilitarea Școlii Arborea, sat Arborea în vederea îmbunătățirii condițiilor de trai pentru locuitorii comunei , asigurarea accesului la serviciile de bază și protejarea moștenirii culturale și naturale din spațiul rural în vederea unei dezvoltări sustenabile. Achiziția serviciilor de proiectare, faza PTH, documentatii, avize, asistență tehnică din partea proiectantului si executia de lucrari este necesară pentru parcurgerea tuturor etapelor necesare realizarii proiectului de investiții " Reabilitare, modernizare și dotare scoala primară nr. 5 sat Arborea, comuna George Enescu, județul Botoșani", finanțat prin PNDL 2. Proiectul de investiții anterior enunțat este corelat cu prevederile investiționale prevăzute în cadrul Strategia de dezvoltare socio-economică a comunei George Enescu . Serviciile de proiectare achiziționate constau în: - Întocmirea proiectului tehnic; - Întocmirea detaliilor de execuție; - Întocmirea documentațiilor necesare pentru obținerea autorizației de construcție; - Asistență tehnică din partea proiectantului.